
  
  

REFERAT fra generalforsamling i  

Træskibsforeningen FOK afholdt 7. marts 2024  
1.  

Valg af dirigent og referent  
Torben kasserer blev valgt som dirigent.  

Christian Wang blev valgt som referent.  

Ordstyreren åbnede generalforsamlingen.  

2.  

Bestyrelsens beretning for året 2023  
Hele vinteren har der været mandagsmøder med ”klog snak” og mandag 17. 

april tog vi presenninger af jollerne og gik herefter i gang med klargøringen. 

Jollerne var klar til søsætning ved standerhejsningen den 29. april. Ny 

agterstævn til SYV blev tilpasset og monteret så SYV kunne søsættes 13. juni. 

Vi skulle nok have været lidt tidligere i gang, for båden tog meget vand ind 

ved søsætningen.  

Der har været sejlet med jollerne og SYV, men vi synes det er for lidt, og vil 

gerne opfordre til, at der også sejles på andre dage end mandagene. SYV med 

påhængsmotor er måske en hindring for nogle og vi har derfor arbejdet med 

et projekt med el-motor og propel fastmonteret under vandlinien. Nordea 

Fonden har støttet os med kr. 30.000, men det er ikke nok og der er derfor 

gang i andre fondsansøgninger.  

Lidt uden for foreningens formålsparagraf her der været en, efter sigende, 

fornøjelig togtur til Prag.  

2. september var der sensommersejlads med deltagelse af NJAL, BIFROST og 

RYLEN. En fin tur syd på og for anker med badning, frokost og hyggeligt 

samvær.  

Jollerne kom på land ved standernedhaling den 28. oktober og endelig er SYV 

taget på land 20. november.  

Der har også været holdt ”Juleaften” med gløgg og æbleskiver i december og 

den kloge snak har været fortsat mandag eftermiddag.  
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3.  

Regnskab og kontingent  
Revisoren gennemgik regnskabet, og efter en række opklarende spørgsmål 

godkendte generalforsamlingen regnskabet enstemmigt.  

Kontingent for 2025 blev vedtaget således:  

Medlemskontingent     kr 500  

Opbevaring i klubhus, tillæg  kr 300  

Kollektiv skibsansvarsforsikring   kr 350  

  
4.  

Indkomne forslag  
Ang. Regnskab og budget: Følgende blev besluttet efter drøftelse af forslag fra 

Kaj Lau:  

- Modtagne fonds- og støttemidler skal regnskabsføres separat, og må 

ikke sammenblandes med driften.  

- Efter aflæggelse af regnskab på generalforsamlingen skal der 

fremlægges budget for indeværende år.  

Ang. Finansiering af projekt el-motor til ”SYV”. Følgende blev besluttet efter 

drøftelse af forslag fra Jørgen Steen Nielsen:  

- Hvis der ikke modtages tilsagn om tilskud fra Energi Fyns Fond til 

elmotor-i-”SYV”-projektet (ultimo marts 2024), iværksætter 

bestyrelsen en indsamling af frivillige støttebidrag blandt FOK-

medlemmer i et forsøg på at dække den manglende finansiering af 

projektet.  

  
5.  

Valg til bestyrelsen.  
Peter Heiden blev enstemmigt genvalgt.  

Tak til Peter!  

  
6.  

Valg af revisor  
Kaj Lau blev enstemmigt valgt som revisor.  

Tak til Kaj!  

  
    

8.  



Meddelelser og eventuelt  
Chr. Wang.orienterede kort om det igangværende samarbejde med 

kommunen om udarbejdelse af ny lejekontrakt og tilhørende driftsaftale for 

klubhuset og de omgivende arealer og faciliteter.  

  
  

Særlige meddelelser  
John Vest videregav ”Den Skøre Kugle” til Jørgen ”Opvasker” Andersen, der 

takkede og priste bla. mandagsmøderne!  

  
  

  

Tak til de fremmødte for en go’ generalforsamling.  

  

Og nu: Ostebord! Tak til Torben!  

  

/cwang  

  

  


